



国务院常务会议决定： 降低工伤和生育保险费率

国务院总理李克强6月24日主持召开国务院常务会议，部署推进“互联网+”行动，促进形成经济发展新动能；决定降低工伤和生育保险费率，进一步减轻企业负担；确定设立中国保险投资基金，以金融创新更好服务实体经济；通过《中华人民共和国商业银行法修正案（草案）》。

会议认为，推动互联网与各行业深度融合，对促进大众创业、万众创新，加快形成经济发展新动能，意义重大。根据《政府工作报告》要求，会议通过《“互联网+”行动指导意见》，明确了推进“互联网+”，促进创新创业、协同制造、现代农业、智慧能源、普惠金融、公共服务、高效物流、电子商务、便捷交通、绿色生态、人工智能等若干能形成新产业模式的重点领域发展目标任务，并确定了相关支持措施。一是清理阻碍“互联网+”发展的不合理制度政策，放宽融合性产品和

服务市场准入，促进创新创业，让产业融合发展拥有广阔空间。二是实施支撑保障“互联网+”的新硬件工程，加强新一代信息基础设施建设，加快核心芯片、高端服务器等研发和云计算、大数据等应用。三是搭建“互联网+”开放共享平台，加强公共服务，开展政务等公共数据开放利用试点，鼓励国家创新平台向企业特别是中小企业在线开放。四是适应“互联网+”特点，加大政府部门采购云计算服务力度，创新信贷产品和服务，开展股权众筹等试点，支持互联网企业上市。五是注重安全规范，加强风险监测，完善市场监管和社会管理，保障网络和信息安全，保护公平竞争。用“互联网+”助推经济保持中高速增长、迈向中高端水平。

会议指出，适当降低社会保险费率，是企业减负的定向调控重要举措，有利于稳增长、促就业。会议决定，在已降低

失业保险费率的基础上，从10月1日起，将工伤保险平均费率由1%降至0.75%，并根据行业风险程度细化基准费率档次，根据工伤发生率对单位（企业）适当上浮或下浮费率；将生育保险费率从不超过1%降到不超过0.5%；工伤保险和生育保险基金超过合理结存量的地区应调低费率。实施上述政策，预计每年将减轻企业负担约270亿元。

会议通过《中华人民共和国商业银行法修正案（草案）》。草案借鉴国际经验，删除了贷款余额与存款余额比例不得超过75%的规定，将存贷比由法定监管指标转为流动性监测指标。这有利于完善金融传导机制，增强金融机构扩大“三农”、小微企业等贷款的能力。会议决定将草案提请全国人大常委会审议。

据新华社

澳大利亚开拍“巨无霸”地产

有多大?快赶上英格兰面积! 谁想买?全球30个买家竞购!

澳大利亚一处地产即将开卖，号称是全球最大的私人地产之一，究竟有多大呢？总面积超过10万平方公里，快赶上英格兰的面积了！

消息传出，全球30个潜在买家争相竞购，分别来自欧洲、美国、大洋洲和亚洲。

这处私人地产总面积达10.1411万平方公里，遍及南澳大利亚州、昆士兰州、西澳大利亚州、北部地方（又称：北领地）等地。

如此一大片土地，其面积相当于美国印第安纳州，甚至快赶上英伦三岛的英格兰了。光是让潜在买家乘飞机仔细巡视一圈，就得耗费一个星期。

这处地产已在基德曼家族流传至第五代。这一传奇家族最近决定出售此地，预计起拍价不低于3.25亿美元。

风声传出后，全球已有30个潜在买家表露兴趣，分别来自澳大利亚、美国、加拿大、英国、瑞士、南美洲、印度尼西亚以及中国等。

基德曼家族旗下公司常务董事格雷格·坎贝尔告诉英国《每日邮报》记者，这家公司将着手筛选潜在买家，然后选出6位买家进入最终角逐。

不过，一些人表示担心：这块地如果落入外国买家之手，岂不是等于在澳大利亚内陆建立一个“国中国”？这国籍可咋算？

地产中介介绍，“眼下存在着对外国买家购得此地的恐慌情绪”，但其实根本无需担忧。这片土地上有多个养牛场，主



待拍地产中的一处养牛场。

要用于放牧牛群，而居住人口仅为150人，且全部是养牛场员工。

这处地产最早由澳大利亚传奇人物悉尼·基德曼购买，百余年间一直由基德曼家族所持有。如今，基德曼家族旗下公司已是澳大利亚最大的牛肉生产商之一。

据新华社

法国三任总统遭美国监听

“维基揭秘”网站和法国媒体23日爆料，美国国家安全局连续监听希拉克、萨科齐和奥朗德三任法国总统的通信，时间跨度至少6年。维基揭秘网站发言人证实这些材料的真实性。

监听内容包括法国领导层讨论全球金融危机、欧洲联盟前途、法德关系乃至美方对法方的情报监控行动。一份资料显示，奥朗德召集一次内阁会议，讨论希腊一旦退出欧元区的影响。一份时间为2011年的资料显示，时任法国总统萨科齐考虑在没有美国参与的情况下恢复巴勒斯坦与以色列的和解对话。另一份报告说，萨科齐2008年把全球金融危机归咎于美国政府，不过他同时相信，美方已经开始倾听他提出的建议，他认为唯有自己才能化解全球金融危机。最晚一份监听资料的标注时间为2012年5月22日，即奥朗德就职数天后。

曝光材料还包括美方获取的奥朗德和许多总统府官员的手机号码。

起初，美方不对泄密文件发表评论，稍后则表示“现在没有、将来也不会把奥朗德总统的通信作为‘监听’目标”。而法国前总统萨科齐认定美方的做法“不可接受”，“特别是对于盟友而言”。

奥朗德24日召集国防会议，审议关于美国国家安全局先后监听法国三任总统的事件。法国总统府发布的新闻公报说，美国国家安全局的这类行为是“不能接受的”，法国将不会容忍任何牵累其国家安全的行径。目前，法国已经采取措施，加强信息防护。

综合新华社

李惠利医院“肩痛学校”夏季班6月27日举办： “肩膀痛不等于肩周炎”健康知识讲座及咨询(七)

您有关节疼痛吗？您是否认为自己就得了“肩周炎”？现代医学的发展告诉我们：绝大部分肩膀痛不是肩周炎！而是由肩袖损伤、肩峰撞击症、肩关节不稳、粘连性肩关节囊炎等十余类疾病引起，每一类疾病都有不同的症状和治疗手段，盲目锻炼可能会造成疾病加重、甚至造成肩袖撕裂需要手术的严重后果！

为了普及肩膀痛防治的科普知识，李惠

利医院“肩痛学校”第七次举办“肩膀痛不等于肩周炎”健康知识讲座，讲述肩关节疼痛的诊治误区及新进展，由该院肩关节专科门诊坐诊专家李瑾、丁少华主讲，讲座之后，专家将在现场接受患者及家属咨询，帮助解惑释疑。

时间：2015年6月27日上午9~11点

地点：李惠利医院住院部（二）2楼多功能厅。

李惠利医院“膝痛学校”夏季班6月28日开课： “膝痛怎么办？一旦行且珍惜”健康知识讲座及咨询

您有“膝盖痛”吗？您的膝痛会让您上下楼梯困难、让您活动受限吗？您认为您的膝痛是“骨刺”、“积液”造成的吗？其实引起膝盖疼痛的原因有很多，“滑膜炎、半月板损伤、韧带损伤、软骨损伤、类风湿、骨性关节炎……”等等，但是引起膝盖疼痛原因不同，治疗的方法也各有不同，但是我们该如何鉴别它究竟是哪种病症呢？我们又该采取哪些正确的治疗手段？如何进行正确的运动康复锻

炼？如何更好地保护我们的膝关节呢？

为了普及膝痛的科普知识，李惠利医院运动医学中心“膝痛学校”夏季班开课，举办“膝痛怎么办？——一旦行且珍惜”健康知识讲座，由该院膝关节专家李瑾主任医师和丁少华主任医师授课。讲座之后，专家将在现场接受患者及家属咨询，帮助解惑释疑。

时间：2015年6月28日上午9~11点；

地点：李惠利医院住院部（二）2楼多功能厅。

酸乳饮料不是酸奶 营养价值差别大

家住黄鹂新村的李女士告诉笔者，她家孩子喜欢喝乳酸菌饮料，因为口味比较甜，孩子爱喝，所以她一直将乳酸菌饮料当酸奶或者牛奶买回家给孩子喝。她认为，乳酸菌饮料应该含有益生菌，对肠胃有好处。乳酸菌饮料与酸奶的营养价值有区别吗？就有关话题我们咨询了某乳品企业公共营养师程巢宣，听听他对酸奶的解读。

别错把酸奶饮料当酸奶买回家

“一些商家通常会把乳酸菌饮料与普通酸奶一起陈列在超市的冷柜里售卖，消费者很难区分两者的区别，有的消费者原本想买的是酸奶，可一不留神，错把乳酸菌饮料当酸奶买回家了，这种现象很常见。”程巢宣说，市面上的“酸奶”概念也是层出不穷，有酸牛奶、乳酸菌饮料、酸乳饮料等，普通市民以为它们都是酸奶，事实营养价值大不同，不能等同看待。酸奶含有丰富的蛋白质、脂肪、糖、活性乳酸菌等多种有益成分，是有助调理肠胃的健康乳制品。而乳酸菌饮料、酸乳饮料虽然在口味上酸酸甜甜，但大部分采用的是高温杀菌工艺，活性乳酸菌在高温环境下基本被消灭了。

配料少、短保质期的酸奶就是好酸奶

选择好的酸奶最简单的方法就是看保质期、看配料表。保质期短的酸奶更新鲜，自然也更营养，市面上有些保质期45天到6个月的常温酸奶或乳酸菌饮料、酸奶饮料，里面也基本不会含有活性乳酸菌，消费者购买时需擦亮眼睛，因此建议消费者最好挑需冷藏并保质期在2-14天左右的酸奶购买。除此之外，要看包装上的蛋白质含量与是否含水，这是分辨酸奶和乳酸菌饮料最主要的指标，如果包装上的营养成分表、配料表中，标着蛋白质含量≥1克%或含水，就是饮料。酸奶中是不含水的，如果包装上标有“饮料”二字的，就不是酸奶。程巢宣强调，“其实最自然、原味、无添加的酸奶配料表上只有生牛乳、白砂糖和乳酸菌”。

酸奶储存应该注意哪些问题

程巢宣提醒大家，不管鲜奶还是酸奶都要冷藏保鲜，消费者当天购买后，当天就要及时饮用完，如不能及时饮用，应放入冰箱中2℃-6℃储存。 吴伟明

天天教育

本栏目由 十方传播 独家代理

广告热线：0574-83890316
83890318

(招聘业务员数名)

5A级民办非企业单位、宁波大学继续教育点

宁波市九三专修学校招生

● 宁波大学成人大专、专升本课程进修生 (免费高复 6月26日开课)
专业：哲学、护理、临床医学、会计、工商管理、行政管理、国际经济与贸易、机械工业及自动化、土木工程、市场营销、物业管理

● 沈阳药科大学成人本科：中药专业
（成人中专毕业证、学历双证）

● 药学类培训：执业药师考前培训（10月考试）（9月开班）执业药师考前培训
● 财会类培训：会计上岗证考前培训 会计职称培训
会计初级职称考前培训 会计实务培训

电话：87368916 87282556 网址：www.nbjss.com
地址：东门口中山路137号红帮大厦11楼（宁波天一广场西侧）